

防範經營現出營業流弊

遭政府調查身份持人

省全樂娛公司主營

景

（溫哥華加新社電）加拿大皇家騎警透露，偷渡集團去年幫助數以百計

的中國人通過卑詩與美國邊境偷渡進入美國。

據美國和加拿大的移民官員們估計，這些偷渡者們的收費在

每人三千元至三萬元之間，他們幫助偷渡者飛往美國，並為他們找工作。

移民當局並

橡皮筏從海面進入

半夜將車燈熄掉，渡組的皇家騎警警

稱，這些偷渡集團在美國境內然後上

長柏度斯基稱他們都是神通廣大，他們

都在偷渡者的原居地。

史蒂夫說，對於那些遠東的偷渡者們，溫哥華成爲最好的進入美國的踏腳石。

威廉斯說，偷渡者們通常在出境時付給偷渡集團一

部份費用，然後隨着計劃的逐步完

成，他們也逐步將費用付完，直到他

們到達美國爲止。

他們並有僞造文件供偷渡者們使用，幫助他們進入美國。

美國華盛頓州的美國海岸巡隊主管史蒂夫·威廉斯說，現時的偷渡者們通常在出境時付給偷渡集團一

部份費用，然後隨着計劃的逐步完

成，他們也逐步將費用付完，直到他

們到達美國爲止。

他們並有僞造文件供偷渡者們使用，幫助他們進入美國。

（溫哥華加新社廿六日電）

省政府公衆博彩事務科，進行調查省內十八間娛樂公司的主人

今年較早時，卑詩省審計廳

長曾在有關博彩業活動的報告書

中指出省政府對該業管理不足，易生欺詐事件流弊，報告書又

說調查娛樂公司主持人的身份背

景有助於減少發生流弊的機會。

威拉史卡主任說，審計廳長報告書未發表之前，他已經進行調查工作。

他表示已通知各娛樂公司，說政府已有計劃於今後三年內進行調查工作。

他指出省府對該業管理不足，易生欺詐事件流弊，報告書又

說調查娛樂公司主持人的身份背

景有助於減少發生流弊的機會。

威拉史卡主任說，審計廳長報告書未發表